PF. 1: Urci nejvétsi spolecny délitel:
D(21, 49)=

D(100, 85)=
D(60, 108)=
D(120, 300)=

PF. 2: Urci nejvétsi spolecny délitel:
D(12, 20, 36)=

D(78, 66, 150)=
D(60, 140, 20)=

PF. 3: Ze dvou tyci dlouhych 240 cm a
210 cm je tfeba narfezat co nejdelsi
stejné dlouhé koliky tak, aby nezlstaly
zadné zbytky. Kolik kolik(i to bude?

PF. 4: Papirovy obdélnik s rozméry
69 cm a 46 cm se ma rozstfihat na co
nejmensi pocet shodnych ctvercl.
Vypocitej délku stran ¢tvercl a jejich
pocet.

PF. 5: Dfevény kvadr s rozméry

72 cm, 48 cm a 30 cm se ma roziezat na
co nejmensi pocet shodnych krychli.
Vypocitejte délku hran krychli a jejich
pocet.

PF. 6: Maminka rozdélila svym détem

24 jablek a 15 hrusek. Kazdé dité dostalo
stejny pocet jablek a stejny pocet hrusek
jako jeho sourozenci. Kolik jablek a kolik
hrusek dostalo kazdé dité?
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